

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

ОТКРЫТИЕ театрального сезона — всегда праздник. Свой 43-й сезон Донецкий государственный театр оперы и балета открыл 1 октября оперой Ш. Гуно «Фауст» в постановке заслуженного деятеля искусств УССР и ТАССР Евгения Кушакова.

И самыми, пожалуй, взыскательными слушателями были горняки донецкой шахты им. Калинина. Давняя дружба связывает горняков с артистами. Шахтерская нарядная часто превращается в театральные подмостки, где выступают ведущие солисты театра.

Ложи, партер, бельэтаж заполнили горняки, члены их семей. Перед началом спектакля на авансцену вышли ведущие артисты, приветствуя зрителей. Директор театра М. А. Васильев сказал:

— Вместе с вами, дорогие друзья, шахтеры-калининцы, мы готовимся к XXV съезду КПСС и XXV съезду Компартии Украины. Ваши подарки — трудовые, наши — творческие.

Директор подробно рассказал о предстоящем насыщенной театральном сезоне. Он поздравил калининцев с большой победой — досрочным вы-

полнением 18 июля заданий пятилетнего плана. Со сцены звучали теплые приветствия в адрес сидящих в зале передовиков ударной стахановской вахты бригадира рабочих очистного забоя Сергея Николаевича Фомина, бригадиров проходческих бригад Владимира Трифоновича Ашастова и Анатолия Ивановича Глущенко, коллективы которых всегда задают тон в социалистическом соревновании. Юные балерины под дружные аплодисменты зрительного зала вручают им цветы.

С. Н. Фомин от имени горняков сердечно приветствует театральную коллекцию, выражает пожелание, чтобы дружба театра и шахты крепла, преподносит директору театра сувенирный обушок и шахтерскую каску.

Потом был первый спектакль нового сезона — яркое, по-настоящему праздничное зрелище.

В. ЛЯХОВ,
редактор газеты «За честь шахтера» шахты им. Калинина.

На снимке: перед началом спектакля встретились старые друзья — горняки и артисты.

Фото П. Родионова.

